
Ανοίγοντας το δρόμο για την Ψηφιακή
Μάθηση στην Ανώτατη Εκπαίδευση με την
Ανάπτυξη της Επιχειρηματικής Κοινότητας

Καλώς ορίσατε στο Κέντρο Μάθησης για την Κοινότητα 
πΗλατφόρμα PATHFINDER+ είναι ζωντανή και ακμάζουσα, προσφέροντας έναν δυναμικό χώρο

μάθησης για όποιον επιθυμεί να ενισχύσει τις οικονομικές πρωτοβουλίες με πρωτοβουλία της
κοινότητας. Με δομημένες διαδικτυακές ενότητες, συνεργατικά εργαλεία και ψηφιακά
διαπιστευτήρια, η πλατφόρμα εξοπλίζει τους φορείς αλλαγής με πραγματικές δεξιότητες για να
πυροδοτήσουν τον μετασχηματισμό στις τοπικές κοινότητές τους.
Εξερευνήστε τις Εκ αιδευτικές Ενότητες του

 π  
τους καθοδηγεί στο μαθησιακό τους

ταξίδι. Η πλατφόρμα προσφέρει προς το παρόν πέντε διαδραστικές ενότητες, διαθέσιμες δωρεάν
και σχεδιασμένες για όλα τα επίπεδα:

Κατά τη σύνδεση, οι χρήστες αντιμετωπίζουν έναν καθαρό και εύχρηστο πίνακα ελέγχου που 

Ενότητα 1: Η οικονομία με επικεφαλής την κοινότητα
Κατανοήστε τις θεμελιώδεις αρχές των κοινωνικά και εδαφικά ριζωμένων οικονομιών.

Ενότητα 2: Εντοπισμός Επιχειρηματικών Ευκαιριών
Μάθετε πώς να εντοπίζετε και να αξιολογείτε επιχειρηματικές ιδέες που βασίζονται στην
κοινότητα.

Ενότητα 3: Δημιουργία Κοινοτικών Επιχειρήσεων
Αποκτήστε εργαλεία για να ξεκινήσετε, να σχεδιάσετε και να διαχειριστείτε πραγματικά
κοινοτικά έργα.

Ενότητα 4: Σχέδιο Βιωσιμότητας
Μάθετε οικονομικές και επικοινωνιακές στρατηγικές για μακροπρόθεσμη βιωσιμότητα.

Ενότητα 5: Σχεδιασμός και Αξιολόγηση
Εφαρμόστε τη θεωρία στην πράξη με πρακτικά εργαλεία για να σχεδιάσετε και να αξιολογήσετε
σχέδια κοινοτικής επιχειρηματικότητας. Κάθε ενότητα περιλαμβάνει 3 υποενότητες, κουίζ,
πόρους προς λήψη και πρόσβαση σε φόρουμ συζήτησης μεταξύ συνομηλίκων. Οι χρήστες
μπορούν να παρακολουθούν την πρόοδό τους και να κερδίζουν ψηφιακά βραβεία, όπως «Ηθική
& Βιώσιμη Σκέψη», «Σχεδιασμός & Διαχείριση» ή «Οικονομικός Αλφαβητισμός – Προηγμένος».

PATHFINDER+

Κωδικός Έργου : 2023-1-ES01-KA220-HED-000161343

PATHFINDER+



 

πρότυπα και μελέτες περιπτώσεων. ✓  Εξατομικευμένος Πίνακας Ελέγχου Παρακολουθήστε τα
εγγεγραμμένα, τα σε εξέλιξη και τα ολοκληρωμένα μαθήματά σας. Παρακολουθήστε την πρόοδό
σας με οπτικούς δείκτες. ✓  Σύστημα Παιχνιδιοποιημένων Εμβλημάτων Κερδίστε εμβλήματα που
αντικατοπτρίζουν βασικές ικανότητες όπως η δημιουργικότητα, η αυτοαποτελεσματικότητα και η
διαχείριση της ασάφειας. ✓  Περιεκτική πρόσβαση σε όλους. Πολύγλωσσο περιβάλλον εργασίας
διαθέσιμο στα Ελληνικά, Ισπανικά, Γερμανικά, Λιθουανικά και άλλα. ✓  Σύνδεση με την Κοινότητα  
Συμμετέχετε σε ζωντανά φόρουμ συζήτησης και μείνετε συνδεδεμένοι με μέντορες και μαθητές σε
όλη την Ευρώπη. Τα Επιτεύγματά σας Μετράνε! Με κάθε ολοκληρωμένο κουίζ και αποκτημένο
σήμα, οι μαθητές πλησιάζουν περισσότερο στο να γίνουν τοπικοί παράγοντες αλλαγής. Είτε είστε
φοιτητής, κοινωνικός καινοτόμος, ακαδημαϊκός ή υποστηρικτής πολιτικής, το PATHFINDER+ σας
προσφέρει μια αξιόπιστη και πρακτική πορεία για να ηγηθείτε της βιώσιμης ανάπτυξης στην
κοινότητά σας.

Τι κάνει το 

🔗 Μείνετε συνδεδεμένοι

 μοναδικό;PATHFINDER+
✓ Δομημένη Μάθηση Πέντε θεματικέςενότητες συνδυάζουν θεωρητικά θεμέλια με πρακτικά

✅ 
✅ 
✅ 
✅ 

Συνδεθείτε σήμερα: platform.pathfinder-plus.eu
Ελέγξτε το προφίλ σας με το σήμα και εξερευνήστε νέες ενότητες
Γίνετε μέλος του φόρουμ και μοιραστείτε τις ιδέες σας με συναδέλφους
Επικοινωνήστε μαζί μας για συνεργασίες ή σχόλια
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